
令和５年度　学校評価アンケート集計結果一覧表

保護者アンケート

評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ

【１】
本校は、工業高校として特色ある教育活動
を実践できていると思いますか。

95 144 6 1 38.6％ 58.5％ 2.4％ 0.4％

【２】
お子さんは、学校生活に満足していると思
いますか。

74 133 36 3 30.1％ 54.1％ 14.6％ 1.2％

【３】
あなたは、本校の資格取得指導に満足して
いますか。

61 128 54 3 24.8％ 52.0％ 22.0％ 1.2％

【４】
あなたは、本校の学習指導に満足していま
すか。

40 150 53 3 16.3％ 61.0％ 21.5％ 1.2％

【５】
本校は、家庭と連携をとりながら、生徒が
欠席や遅刻をしないよう取り組んでいます
か。

56 146 41 3 22.8％ 59.3％ 16.7％ 1.2％

【６】
本校は、適切な進路情報を提供できている
と思いますか。

52 156 32 6 21.1％ 63.4％ 13.0％ 2.4％

【７】
あなたは、PTA総会や保護者会、進路説明
会が行われた際、積極的な参加ができてい
ますか。

36 85 90 35 14.6％ 34.6％ 36.6％ 14.2％

【８】
本校は、学校の活動内容や生徒の状況につ
いて、積極的な広報活動ができていると思
いますか。

35 153 56 2 14.2％ 62.2％ 22.8％ 0.8％

生徒アンケート

評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ

【１】
あなたは、前工の教育活動に満足していま
すか？

107 233 86 11 24.5％ 53.3％ 19.7％ 2.5％

【２】
あなたは、ものづくりに関する実習に満足
していますか？

175 208 46 8 40.0％ 47.6％ 10.5％ 1.8％

【３】
あなたは、前工が好きだと感じています
か？

140 190 93 14 32.0％ 43.5％ 21.3％ 3.2％

【４】
あなたは、資格取得の指導に満足していま
すか？

155 215 62 5 35.5％ 49.2％ 14.2％ 1.1％

【５】
あなたは、授業心得を守り、真剣に授業に
取り組んでいますか？

138 225 71 3 31.6％ 51.5％ 16.2％ 0.7％

【６】
あなたは、学習に対する達成感・満足感を
感じていますか？

104 223 100 10 23.8％ 51.0％ 22.9％ 2.3％

【７】
前工は、家庭と連携をとりながら、生徒が
欠席や遅刻をしないよう取り組んでいます
か？

168 182 76 11 38.4％ 41.6％ 17.4％ 2.5％

【８】
あなたは、希望する進路の実現に向けて積
極的に取り組んでいますか？

123 199 101 14 28.1％ 45.5％ 23.1％ 3.2％

教職員アンケート

評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ

【１】
生徒は、あなたの教育活動に満足している
と思いますか。

0 25 10 0 0.0％ 71.4％ 28.6％ 0.0％

【２】
あなたは、生徒の実態に合った学習指導を
行っていますか。

2 29 4 0 5.7％ 82.9％ 11.4％ 0.0％

【３】
あなたは、学習遅れの生徒に補習を行って
いますか。

4 15 11 5 11.4％ 42.9％ 31.4％ 14.3％

【４】
あなたは、生徒に履修科目を修得させる努
力をしていますか。

9 24 2 0 25.7％ 68.6％ 5.7％ 0.0％

【５】
あなたは、学習に取り組めない生徒につい
て関係者で相談し、早期の対策を講じてい
ますか。

5 18 11 1 14.3％ 51.4％ 31.4％ 2.9％
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